

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Цифрові інновації та фінансові технології»  
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»

Освітньо-професійну програму «Цифрові інновації та фінансові технології» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування розроблено у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» відповідно до вимог стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти та науки України від 22.06.2021 № 700 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Освітньо-професійна програма базується на узагальненні національного досвіду впровадження фінансових технологій; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових завдань у сфері фінансових технологій; націлена на всебічне вивчення теоретико-методичних та організаційно-практичних засад функціонування й розвитку цифровізації сфери фінансів, банківської справи та страхування.

ОПП чітко регламентує мету, орієнтацію, основний фокус програми, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, форму підсумкової атестації.

Обсяг ОПП становить 120 кредитів ЄКТС. Метою ОПП є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері фінансової науки та практики, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері фінансових технологій. Кожний освітній компонент спрямований на досягнення мети освітньо-професійної програми та програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців у фінансово-кредитній сфері та цифровізації суспільства, може бути рекомендована для впровадження в освітній процес ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

### Рецензент

Директор з розвитку  
ТОВ «Торговий Будинок Імператив»



Валерій ІЛЬЧЕНКО